
A feladat tetszés szerinti egyenesekre megoldható (ha
sak nin
senek köztük párhuzamosak). Az adott esetben

azonban az általánosan használható eljáráshoz képest jelent®s egyszer¶sítések lehetségesek.

Vegyük észre, hogy a második és harmadik adott egyenes mer®legesen áll, mert iránytényez®ik szorzata 2 · (−0,5) =
−1. Így a három metszéspont derékszög¶ háromszöget határoz meg, a köréje irt kör C középpontja az átfogó felez®-

pontjában van, és sugara egyenl® az átfogó felével. Ezért elég az els® egyenesen lev® két metszéspontot meghatározni.

Látjuk, hogy egyikük az origó, másikuk pedig az els® és a harmadik egyenletb®l a (10; 10) pont. Innen C (5; 5) és a

sugár 5
√

2 egység.

Mell®zhetjük a negyedik egyenes metszéspontjainak kiszámítását is, mert ez az egyenes mer®leges a háromszög

átfogójára, amely a körnek átmér®je. A húr F felez®pontja az els® és a negyedik egyenletb®l az F (8; 8) pont. A húr

távolsága a középponttól CF = 3
√

2, ezért felének hossza: h/2 =
√

r2 − CF 2 = 4
√

2, tehát h = 8
√

2 hosszúságegység.
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